
  Pályaorientációs nap 

alsó tagozat 

(2023. október 5.) 

„Ki kell derítened, hogy mi az, amit szeretsz. Ez ugyanúgy igaz a munkára, mint a 

párkapcsolatokra. A munkád tölti ki az életed jelentős részét, ezért ha igazán elégedett akarsz 

lenni, hinned kell benne, hogy jó munkát végzel. Ez pedig csak úgy lehetséges, ha szereted, amit 

csinálsz. Ha még nem találtad meg, keresd tovább, ne add fel! Mint az a szívügyekkel lenni 

szokott, itt is tudni fogod, hogy mikor találtad meg az igazit.” 

                                                                                                                                                       (Steve Jobs) 

2023. október 5-én Pályaorientációs napot tartottunk iskolánkban. Reggel 8 órakor a Derecskei 

Kutyaiskola tartott engedelmességi bemutatót a Lengyel utcai telephely udvarán. Láthattuk, 

milyen sok mindenre lehet megtanítani négylábú barátainkat. Ezt követte a tízórai, majd útra 

keltünk.  

Az alsó tagozaton eddig az volt a bevált módszer, hogy az iskolába jöttek a különböző 

foglalkozást űző szakemberek. Ebben a tanévben viszont úgy döntöttünk, mi látogatunk el 

hozzájuk. 

Az első és második évfolyamosok gyalog közelítették meg az "állomásokat". Az elsősök a 

Rendőrségre, a Beki Pékségbe, a LOL Optikába és a Derecskei Városi és Termelői Piac 

épületébe látogattak el. A másodikosok a Debreceni Vízmű Zrt. derecskei telephelyén, Dávid 

József asztalosműhelyében, illetve Andi virágboltjában néztek szét, felvilágosítást kapva az ott 

folyó munkáról.  

A harmadik és negyedik évfolyamosok biciklire pattanva keresték fel az Almáskertet, a Kiss 

Iskolabútort, a Beki Kertészetet és az Optimitet. Kedves, figyelmes fogadtatásban részesültek 

mindenhol. Körbevezették őket, türelmesen válaszoltak a gyerekek kérdéseire. Volt, ahol 

megkínálták a vendégeket zsíroskenyérrel, keksszel, innivalóval, de olyan is akadt, hogy 

virággal, kulcstartóval érkeztek vissza az iskolába. Nagy élvezettel beszéltek a látottakról még 

délután is. Rajzokat, képeket készítettek. Olyan beszélgetést is elcsíptem, ahol 2 kisgyerek (2. 

osztályosok) saját vállalkozásukat tervezték, megbeszélték, hogyan, mivel tudnak majd pénzt 

keresni. A visszajelzésekből megállapíthatjuk, hogy a nap elérte célját.  

Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak a program sikeréhez! 

                                                                                                                  Dariné Varga Krisztina 

 

  

https://www.citatum.hu/szerzo/Steve_Jobs


 

 

       

       


